
外 来

■医師の対応についての満足度

挨拶･態度

64.1 %

16.6 %

1.6 %

16.9 %
信 頼 感

60.1 %
19.9 %

1.1 %3.1 %

説 明
58.6 %18.6 %

19.2 %

0.8 %2.8 %

質 問
59.2 %17.5 %

19.7 %

0.8 %2.8 %

■看護師の対応についての満足度

62.0 %

69.9 %

0.5 %

安 心 感

62.0 %
19.3 %

17.0 %

1.4 % 0.3 %

説 明
63.9 %

18.2 %

16.5 %

1.4 %

質 問
63.2 %

18.8 %

16.3 %

0.3 %1.4 %

■受付・会計の対応についての満足度

58.5 %
17.0 %

20.9 %

質 問
56.4 %

22.7 %

17.1 %

■外来窓口の対応についての満足度

61.7 %17.3 %

19.9 %

質 問
59.7 %17.5 %

21.1 %

0.3 %1.4 %

0.8 %

1.1 %

0.5 %

挨拶･態度

挨拶･態度

挨拶･態度

15.8 %

16.4 %

12.7 %

0.6 %3.0 % 0.6 %3.2 %

（４）満足度 (円グラフ・・・本年度満足度　/　棒グラフ・・・過去３年度比較 ) …普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

挨拶・態度
言葉遣い

質問のしやすさ

挨拶・態度
言葉遣い

技術・方法に
対する安心感

分かりやすい
説明

質問のしやすさ

挨拶・態度
言葉遣い

診断・処置等
への信頼感

診察内容の
わかりやすさ

質問や相談の
しやすさ

4.31 4.30 4.31 
4.21 

4.35 4.34 
4.24 4.21 

4.42 4.35 4.31 4.31 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

挨拶・態度
言葉遣い

質問のしやすさ

H29（387 人）H28（597 人）H27（342 人）

4.42 
4.27 4.33 4.32 

4.46 
4.34 4.33 4.33 

4.54 
4.40 4.44 4.43 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.32 4.25 4.34 4.30 4.38 4.34 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.21 4.13 4.18 4.18 
4.28 4.24 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

H29（387 人）H28（597 人）H27（342 人）

H29（387 人）H28（597 人）H27（342 人）

H29（387 人）H28（597 人）H27（342 人）

1.3%

2.1%

1.5%

6.9%

7.1%

12.1%

21.0%

23.4%

24.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

無回答

その他

評判を聞いて

他院からの紹介

スタッフの対応が良い

専門医がいるから

総合病院だから

地元だから（自宅から近い）

以前から通院
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市立大町総合病院

　全国平均値　※

15分　　　　30分　　　　45分　　　　60分　　　　90分　　　120分以上

② 性別 ③ 年齢 ④ 住所

内科
33.5 %

外科
4.8 %

整形外科　
10.5 %

脳神経外科
4.7 %

泌尿器科
8.1 %

産婦人科
2.9 %

無回答　2.1 %

耳鼻咽喉科
3.5 %

その他　0.8 %

形成外科　0.6 %

小児科
6.0 %

皮膚科
5.2 %

透析　4.7 %

⑤ 診療科

外 来

平成２９年度 患者様満足度調査（外来）の結果について
　当院では、全てのご利用者を対象にアンケート調査を実施させていただいています。これは、皆様の率直な声から、当院への評価・
満足度を把握し、問題点の改善や満足度の向上に役立てるためのものです。今回の調査でも多くの皆様から貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。院内各部署で真剣に考え、よりよい病院づくりに反映させていきたいと考えております。

サービス向上委員会

女性
55.8 %

男性
41.1 %

無回答　3.1 % 10代　0.8 %
20代　2.6 %

30代　4.4 %

40代
7.0 %

50代
11.9 %

60代
20.4 %

70代
27.1 %

80代
18.9 %

90代以上　3.3 %
無回答　1.3 %

無回答　4.4 %
池田町　1.5 %

白馬村
10.6 %

小谷村
3.1 %

その他　1.3 %

大町市
78.8 %

松川村　2.1 %

眼科
10.5 %

１　調査概要

（１）調査期間　　平成２９年１２月６日（水）、８日（金）、１０日（月）　３日間

（２）対 象 者　　期間中に外来（人工透析室含む）を受診する患者様 

（３）内　　容　　各科外来窓口（人工透析室）にてアンケート配布し、各科等に設置した回収 BOX にて回収。

２　調査結果

（１）回答者概要（回答者数　３８７人）

① 回答者

ご家族
18.8 %

患者様
75.2 %

その他　0.3 %
無回答　5.7 % 10代未満　2.3 %

歯科口腔外科　2.1 %

（２）当院を選ばれた理由（複数回答可）

（３）待ち時間

① 診察開始までの待ち時間（各科診療科受付～診察開始まで）　　　② 他病院との待ち時間比較

※　全国平均値は、「平成26年受療行動調査（厚生労働省）」より算出
　　【488施設（総数）】　「無回答」は、除外し、％換算。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

挨拶・態度
言葉遣い

質問のしやすさ

挨拶・態度
言葉遣い

診断・処置等
への信頼感

診察内容の
わかりやすさ

質問や相談の
しやすさ

4.31 4.30 4.31 
4.21 

4.35 4.34 
4.24 4.21 

4.42 4.35 4.31 4.31 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

挨拶・態度
言葉遣い

質問のしやすさ

4.32 4.25 4.34 4.30 4.38 4.34 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.21 4.13 4.18 4.18 
4.28 4.24 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

H29（86 人）H28（32 人）H27（26 人）

挨拶・態度
言葉遣い

診断・処置等
への信頼感

診察内容の
わかりやすさ

質問や相談の
しやすさ

4.14 

4.48 

4.16 

3.76 

4.82 4.78 
4.64 4.64 4.59 4.51 4.45 4.53 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0
H29（86 人）H28（32 人）H27（26 人）

④ 栄養士の対応（平成２８年度は、未実施）

挨拶・態度
言葉遣い

分かりやすい
説明

⑪ 病院全体（平成２９年度から実施）

病院全体

過去３年間の満足度比較（入院）

ポイントの算出方法

この調査の評価項目を数値化して（下記参照）、その平均を満足度のポイントとしています。

　　満足 5 点　　　やや満足 4 点　　　普通 3 点　　　やや不満 2 点　　不満 1 点　

入 院

サービス向上委員会

② 看護師の対応

挨拶・態度
言葉遣い

技術・方法に
対する安心感

分かりやすい
説明

質問や相談の
しやすさ

　● 全体ポイントの比較
　　 過去３年間の平均ポイント（4.31）に比べ、平成 29 年度（4.42）は、0.11 ポイント上回りました。
　● 個別項目ポイントの比較
　　 ①医師、②看護師、⑦入院中の環境については、全項目で昨年度以下となりましたが、過去３年間
　　 平均と比べると、「医師 信頼感」以外の項目は、平成 29 年度が上回りました。

平成２９年度結果について

H28（32 人）H27（26 人） H29（86 人）

③ 薬剤師の対応（平成２８年度は、未実施）

挨拶・態度
言葉遣い

分かりやすい
説明

⑦ 入院中の環境について

病棟の静けさ食事の内容 病室の清潔さ プライバシー
を守る配慮

① 医師の対応

挨拶・態度
言葉遣い

診断・処置等
への信頼感

診察内容の
わかりやすさ

質問や相談の
しやすさ

4.14 

4.48 

4.16 

3.76 

4.82 4.78 
4.64 4.64 4.59 4.51 4.45 4.53 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.23 4.20 4.20 4.12 

4.79 4.71 
4.59 4.62 4.61 4.54 4.57 4.62 

3.0
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4.5

5.0

4.09 
4.28 
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4.48 4.47 4.44 

3.0
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4.0

4.5

5.0

質問や相談の
しやすさ

3.77 

3.23 

3.52 

4.59 
4.44 4.45 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問や相談の
しやすさ

3.70 3.70 
3.52 

3.13 

4.20 

4.46 
4.57 

4.00 
4.11 

4.28 4.20 

3.96 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.48 4.47 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

入 院

■看護師の対応についての満足度

挨拶･態度

74.7 %

7.2 %

1.2 %

15.7 %

信 頼 感

66.7 %

23.5 %

1.2 %

説 明
69.9 %

21.7 %

6.0 %

1.2 %1.2 %

質 問
75.3 %

14.8 %

8.6 %

1.2 %

■薬剤師の対応についての満足度　　　　　　　　　　　　　　　　　　■栄養士の対応についての満足度

62.0 %

64.0 % 62.7 %

21.6 %

15.7 %

説 明

62.0 %

22.0 %

14.0 %

2.0 %

質 問

■診療についての満足度　　　　　　　■看護についての満足度　　　　　　■病院全体の総合的な満足度

■リハビリスタッフの対応についての満足度　　　　　　　　　　■相談員の対応についての満足度

50.8 %

20.6 %

19.0 %

清 潔 さ
55.6 %

22.2 %

19.0 %

1.6 %1.6 %

1.2 %

7.9 %

挨拶･態度

8.6 %

20.0 %

16.0 %

（３）満足度 (続き ) …普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

75.7 % 68.4 %

10.5 %

18.4 %

説 明

70.3 %

8.1 %

18.9 %

2.7 %

質 問挨拶･態度
8.1 %

16.2 %

2.6 %

62.0 %

75.9 % 70.4 %

18.5 %

11.1 %

説 明

72.4 %

17.2 %

10.3 %

質 問挨拶･態度
13.8 %

10.3 %

76.9 % 73.1 %

11.5 %

15.4 %

説 明

80.0 %

4.0 %

16.0 %

質 問挨拶･態度
3.8 %

19.2 %

■入院中の環境についての満足度

食 事 プライバシー 静 け さ

1.6 %

54.7 %

18.8 %

20.3 %

1.6 %

4.7 %

47.6 %

14.3 %

27.0 %

1.6 %

9.5 %

69.1 %

19.1 %

7.4 %

4.4 %

75.4 %

12.3 %

9.2 %

1.5 % 1.5 %

66.7 %

18.8 %

10.1 %

4.3 %

■医師の対応についての満足度

挨拶･態度

71.1 %

8.4 %

19.3 %

信 頼 感
67.1 %

22.0 %

1.2 %

7.3 %

説 明
65.9 %

17.1 %

14.6 %

1.2 %1.2 %

質 問

70.4 %

14.8 %

13.6 %

1.2 %

（３）満足度

2.4 %

…普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

1.2 %

23.9%

23.4%

23.4%

20.2%

9.6%

8.0%

6.4%

3.2%

2.7%

2.7%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

通院に便利

職員の対応

医師の技術

専門医がいる

地域での評判

明るい雰囲気

設備がよい

待ち時間が短い

費用が安い

駐車場が広い

その他

② 性別 ③ 年齢 ④ 住所

⑤ 入院した病棟

入 院

平成２９年度 患者様満足度調査（入院）の結果について
　当院では、全てのご利用者を対象にアンケート調査を実施させていただいています。これは、皆様の率直な声から、当院への評価・
満足度を把握し、問題点の改善や満足度の向上に役立てるためのものです。今回の調査でも多くの皆様から貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。院内各部署で真剣に考え、よりよい病院づくりに反映させていきたいと考えております。

サービス向上委員会

女性
53.5 %

男性
43.0 %

無回答　3.5 % 10代　1.2 %
20代　2.3 %

30代
7.0 % 40代

7.0 %

50代
9.3 %

60代
26.7 %

70代
19.8 %

80代
22.1 %

90代以上　2.3 %
無回答　1.2 %

無回答　2.3 %
池田町　2.3 %

白馬村
8.1 %

小谷村
9.3 %

その他
9.3 %

大町市
68.6 %

１　調査概要

（１）調査期間　　平成２９年１２月～平成３０年３月（１２月から通年実施）

（２）対 象 者　　期間中に入院した患者様 

（３）内　　容　　入院案内（冊子）に入れアンケート配布し、各病棟エレベータホール等に設置した回収 BOX にて回収。

２　調査結果

（１）回答者概要（回答者数　８６人）

① 回答者

ご家族
39.5 % 患者様

54.7 %

無回答　5.8 % 10代未満　1.2 %

（２）医療機関を選ぶ際に重視すること（選択肢３つ回答）

３階東
31.4 %

４階東
45.3 %

無回答
17.4 %

５階東
（地域包括）

　2.3 %

療養
3.5 %

掲示用



外 来

■医師の対応についての満足度

挨拶･態度

64.1 %

16.6 %

1.6 %

16.9 %
信 頼 感

60.1 %
19.9 %

1.1 %3.1 %

説 明
58.6 %18.6 %

19.2 %

0.8 %2.8 %

質 問
59.2 %17.5 %

19.7 %

0.8 %2.8 %

■看護師の対応についての満足度

62.0 %

69.9 %

0.5 %

安 心 感

62.0 %
19.3 %

17.0 %

1.4 % 0.3 %

説 明
63.9 %

18.2 %

16.5 %

1.4 %

質 問
63.2 %

18.8 %

16.3 %

0.3 %1.4 %

■受付・会計の対応についての満足度

58.5 %
17.0 %

20.9 %

質 問
56.4 %

22.7 %

17.1 %

■外来窓口の対応についての満足度

61.7 %17.3 %

19.9 %

質 問
59.7 %17.5 %

21.1 %

0.3 %1.4 %

0.8 %

1.1 %

0.5 %

挨拶･態度

挨拶･態度

挨拶･態度

15.8 %

16.4 %

12.7 %

0.6 %3.0 % 0.6 %3.2 %

（４）満足度 (円グラフ・・・本年度満足度　/　棒グラフ・・・過去３年度比較 ) …普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

挨拶・態度
言葉遣い

質問のしやすさ
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技術・方法に
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挨拶・態度
言葉遣い

診断・処置等
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他院からの紹介
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以前から通院
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市立大町総合病院

　全国平均値　※

15分　　　　30分　　　　45分　　　　60分　　　　90分　　　120分以上

② 性別 ③ 年齢 ④ 住所

内科
33.5 %

外科
4.8 %

整形外科　
10.5 %

脳神経外科
4.7 %

泌尿器科
8.1 %

産婦人科
2.9 %

無回答　2.1 %

耳鼻咽喉科
3.5 %

その他　0.8 %

形成外科　0.6 %

小児科
6.0 %

皮膚科
5.2 %

透析　4.7 %

⑤ 診療科

外 来

平成２９年度 患者様満足度調査（外来）の結果について
　当院では、全てのご利用者を対象にアンケート調査を実施させていただいています。これは、皆様の率直な声から、当院への評価・
満足度を把握し、問題点の改善や満足度の向上に役立てるためのものです。今回の調査でも多くの皆様から貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。院内各部署で真剣に考え、よりよい病院づくりに反映させていきたいと考えております。

サービス向上委員会

女性
55.8 %

男性
41.1 %

無回答　3.1 % 10代　0.8 %
20代　2.6 %

30代　4.4 %

40代
7.0 %

50代
11.9 %

60代
20.4 %

70代
27.1 %

80代
18.9 %

90代以上　3.3 %
無回答　1.3 %

無回答　4.4 %
池田町　1.5 %

白馬村
10.6 %

小谷村
3.1 %

その他　1.3 %

大町市
78.8 %

松川村　2.1 %

眼科
10.5 %

１　調査概要

（１）調査期間　　平成２９年１２月６日（水）、８日（金）、１０日（月）　３日間

（２）対 象 者　　期間中に外来（人工透析室含む）を受診する患者様 

（３）内　　容　　各科外来窓口（人工透析室）にてアンケート配布し、各科等に設置した回収 BOX にて回収。

２　調査結果

（１）回答者概要（回答者数　３８７人）

① 回答者

ご家族
18.8 %

患者様
75.2 %

その他　0.3 %
無回答　5.7 % 10代未満　2.3 %

歯科口腔外科　2.1 %

（２）当院を選ばれた理由（複数回答可）

（３）待ち時間

① 診察開始までの待ち時間（各科診療科受付～診察開始まで）　　　② 他病院との待ち時間比較

※　全国平均値は、「平成26年受療行動調査（厚生労働省）」より算出
　　【488施設（総数）】　「無回答」は、除外し、％換算。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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④ 栄養士の対応（平成２８年度は、未実施）

挨拶・態度
言葉遣い

分かりやすい
説明

⑪ 病院全体（平成２９年度から実施）

病院全体

過去３年間の満足度比較（入院）

ポイントの算出方法

この調査の評価項目を数値化して（下記参照）、その平均を満足度のポイントとしています。

　　満足 5 点　　　やや満足 4 点　　　普通 3 点　　　やや不満 2 点　　不満 1 点　

入 院

サービス向上委員会

② 看護師の対応

挨拶・態度
言葉遣い

技術・方法に
対する安心感

分かりやすい
説明

質問や相談の
しやすさ

　● 全体ポイントの比較
　　 過去３年間の平均ポイント（4.31）に比べ、平成 29 年度（4.42）は、0.11 ポイント上回りました。
　● 個別項目ポイントの比較
　　 ①医師、②看護師、⑦入院中の環境については、全項目で昨年度以下となりましたが、過去３年間
　　 平均と比べると、「医師 信頼感」以外の項目は、平成 29 年度が上回りました。

平成２９年度結果について
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③ 薬剤師の対応（平成２８年度は、未実施）
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⑦ 入院中の環境について
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■看護師の対応についての満足度

挨拶･態度
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説 明
69.9 %

21.7 %

6.0 %

1.2 %1.2 %

質 問
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14.8 %

8.6 %
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■薬剤師の対応についての満足度　　　　　　　　　　　　　　　　　　■栄養士の対応についての満足度
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■診療についての満足度　　　　　　　■看護についての満足度　　　　　　■病院全体の総合的な満足度

■リハビリスタッフの対応についての満足度　　　　　　　　　　■相談員の対応についての満足度
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■入院中の環境についての満足度

食 事 プライバシー 静 け さ

1.6 %

54.7 %
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1.6 %

4.7 %
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■医師の対応についての満足度

挨拶･態度

71.1 %

8.4 %

19.3 %

信 頼 感
67.1 %

22.0 %

1.2 %

7.3 %

説 明
65.9 %

17.1 %
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1.2 %1.2 %

質 問

70.4 %

14.8 %

13.6 %

1.2 %

（３）満足度
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…普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

1.2 %

23.9%

23.4%

23.4%
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9.6%

8.0%
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2.7%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

通院に便利

職員の対応

医師の技術

専門医がいる

地域での評判

明るい雰囲気

設備がよい

待ち時間が短い

費用が安い

駐車場が広い

その他

② 性別 ③ 年齢 ④ 住所

⑤ 入院した病棟

入 院

平成２９年度 患者様満足度調査（入院）の結果について
　当院では、全てのご利用者を対象にアンケート調査を実施させていただいています。これは、皆様の率直な声から、当院への評価・
満足度を把握し、問題点の改善や満足度の向上に役立てるためのものです。今回の調査でも多くの皆様から貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。院内各部署で真剣に考え、よりよい病院づくりに反映させていきたいと考えております。

サービス向上委員会

女性
53.5 %

男性
43.0 %

無回答　3.5 % 10代　1.2 %
20代　2.3 %

30代
7.0 % 40代

7.0 %

50代
9.3 %

60代
26.7 %

70代
19.8 %

80代
22.1 %

90代以上　2.3 %
無回答　1.2 %

無回答　2.3 %
池田町　2.3 %

白馬村
8.1 %

小谷村
9.3 %

その他
9.3 %

大町市
68.6 %

１　調査概要

（１）調査期間　　平成２９年１２月～平成３０年３月（１２月から通年実施）

（２）対 象 者　　期間中に入院した患者様 

（３）内　　容　　入院案内（冊子）に入れアンケート配布し、各病棟エレベータホール等に設置した回収 BOX にて回収。

２　調査結果

（１）回答者概要（回答者数　８６人）

① 回答者

ご家族
39.5 % 患者様

54.7 %

無回答　5.8 % 10代未満　1.2 %

（２）医療機関を選ぶ際に重視すること（選択肢３つ回答）

３階東
31.4 %

４階東
45.3 %

無回答
17.4 %

５階東
（地域包括）

　2.3 %

療養
3.5 %

掲示用



外 来

■医師の対応についての満足度

挨拶･態度
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■外来窓口の対応についての満足度
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市立大町総合病院

　全国平均値　※

15分　　　　30分　　　　45分　　　　60分　　　　90分　　　120分以上

② 性別 ③ 年齢 ④ 住所

内科
33.5 %

外科
4.8 %

整形外科　
10.5 %

脳神経外科
4.7 %

泌尿器科
8.1 %

産婦人科
2.9 %

無回答　2.1 %

耳鼻咽喉科
3.5 %

その他　0.8 %

形成外科　0.6 %

小児科
6.0 %

皮膚科
5.2 %

透析　4.7 %

⑤ 診療科

外 来

平成２９年度 患者様満足度調査（外来）の結果について
　当院では、全てのご利用者を対象にアンケート調査を実施させていただいています。これは、皆様の率直な声から、当院への評価・
満足度を把握し、問題点の改善や満足度の向上に役立てるためのものです。今回の調査でも多くの皆様から貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。院内各部署で真剣に考え、よりよい病院づくりに反映させていきたいと考えております。

サービス向上委員会

女性
55.8 %

男性
41.1 %

無回答　3.1 % 10代　0.8 %
20代　2.6 %

30代　4.4 %

40代
7.0 %

50代
11.9 %

60代
20.4 %

70代
27.1 %

80代
18.9 %

90代以上　3.3 %
無回答　1.3 %

無回答　4.4 %
池田町　1.5 %

白馬村
10.6 %

小谷村
3.1 %

その他　1.3 %

大町市
78.8 %

松川村　2.1 %

眼科
10.5 %

１　調査概要

（１）調査期間　　平成２９年１２月６日（水）、８日（金）、１０日（月）　３日間

（２）対 象 者　　期間中に外来（人工透析室含む）を受診する患者様 

（３）内　　容　　各科外来窓口（人工透析室）にてアンケート配布し、各科等に設置した回収 BOX にて回収。

２　調査結果

（１）回答者概要（回答者数　３８７人）

① 回答者

ご家族
18.8 %

患者様
75.2 %

その他　0.3 %
無回答　5.7 % 10代未満　2.3 %

歯科口腔外科　2.1 %

（２）当院を選ばれた理由（複数回答可）

（３）待ち時間

① 診察開始までの待ち時間（各科診療科受付～診察開始まで）　　　② 他病院との待ち時間比較

※　全国平均値は、「平成26年受療行動調査（厚生労働省）」より算出
　　【488施設（総数）】　「無回答」は、除外し、％換算。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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4.16 

3.76 

4.82 4.78 
4.64 4.64 4.59 4.51 4.45 4.53 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0
H29（86 人）H28（32 人）H27（26 人）

④ 栄養士の対応（平成２８年度は、未実施）

挨拶・態度
言葉遣い

分かりやすい
説明

⑪ 病院全体（平成２９年度から実施）

病院全体

過去３年間の満足度比較（入院）

ポイントの算出方法

この調査の評価項目を数値化して（下記参照）、その平均を満足度のポイントとしています。

　　満足 5 点　　　やや満足 4 点　　　普通 3 点　　　やや不満 2 点　　不満 1 点　

入 院
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② 看護師の対応

挨拶・態度
言葉遣い

技術・方法に
対する安心感

分かりやすい
説明

質問や相談の
しやすさ

　● 全体ポイントの比較
　　 過去３年間の平均ポイント（4.31）に比べ、平成 29 年度（4.42）は、0.11 ポイント上回りました。
　● 個別項目ポイントの比較
　　 ①医師、②看護師、⑦入院中の環境については、全項目で昨年度以下となりましたが、過去３年間
　　 平均と比べると、「医師 信頼感」以外の項目は、平成 29 年度が上回りました。

平成２９年度結果について

H28（32 人）H27（26 人） H29（86 人）

③ 薬剤師の対応（平成２８年度は、未実施）

挨拶・態度
言葉遣い

分かりやすい
説明

⑦ 入院中の環境について

病棟の静けさ食事の内容 病室の清潔さ プライバシー
を守る配慮

① 医師の対応

挨拶・態度
言葉遣い

診断・処置等
への信頼感

診察内容の
わかりやすさ

質問や相談の
しやすさ

4.14 

4.48 

4.16 

3.76 

4.82 4.78 
4.64 4.64 4.59 4.51 4.45 4.53 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.23 4.20 4.20 4.12 

4.79 4.71 
4.59 4.62 4.61 4.54 4.57 4.62 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.09 
4.28 

4.14 

4.48 4.47 4.44 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問や相談の
しやすさ

3.77 

3.23 

3.52 

4.59 
4.44 4.45 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問や相談の
しやすさ

3.70 3.70 
3.52 

3.13 

4.20 

4.46 
4.57 

4.00 
4.11 

4.28 4.20 

3.96 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

4.48 4.47 

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

入 院

■看護師の対応についての満足度

挨拶･態度

74.7 %

7.2 %

1.2 %

15.7 %

信 頼 感

66.7 %

23.5 %

1.2 %

説 明
69.9 %

21.7 %

6.0 %

1.2 %1.2 %

質 問
75.3 %

14.8 %

8.6 %

1.2 %

■薬剤師の対応についての満足度　　　　　　　　　　　　　　　　　　■栄養士の対応についての満足度

62.0 %

64.0 % 62.7 %

21.6 %

15.7 %

説 明

62.0 %

22.0 %

14.0 %

2.0 %

質 問

■診療についての満足度　　　　　　　■看護についての満足度　　　　　　■病院全体の総合的な満足度

■リハビリスタッフの対応についての満足度　　　　　　　　　　■相談員の対応についての満足度

50.8 %

20.6 %

19.0 %

清 潔 さ
55.6 %

22.2 %

19.0 %

1.6 %1.6 %

1.2 %

7.9 %

挨拶･態度

8.6 %

20.0 %

16.0 %

（３）満足度 (続き ) …普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

75.7 % 68.4 %

10.5 %

18.4 %

説 明

70.3 %

8.1 %

18.9 %

2.7 %

質 問挨拶･態度
8.1 %

16.2 %

2.6 %

62.0 %

75.9 % 70.4 %

18.5 %

11.1 %

説 明

72.4 %

17.2 %

10.3 %

質 問挨拶･態度
13.8 %

10.3 %

76.9 % 73.1 %

11.5 %

15.4 %

説 明

80.0 %

4.0 %

16.0 %

質 問挨拶･態度
3.8 %

19.2 %

■入院中の環境についての満足度

食 事 プライバシー 静 け さ

1.6 %

54.7 %

18.8 %

20.3 %

1.6 %

4.7 %

47.6 %

14.3 %

27.0 %

1.6 %

9.5 %

69.1 %

19.1 %

7.4 %

4.4 %

75.4 %

12.3 %

9.2 %

1.5 % 1.5 %

66.7 %

18.8 %

10.1 %

4.3 %

■医師の対応についての満足度

挨拶･態度

71.1 %

8.4 %

19.3 %

信 頼 感
67.1 %

22.0 %

1.2 %

7.3 %

説 明
65.9 %

17.1 %

14.6 %

1.2 %1.2 %

質 問

70.4 %

14.8 %

13.6 %

1.2 %

（３）満足度

2.4 %

…普通（３点） …やや不満（２点）

…不満（１点）

…やや満足（４点）…満足（５点）

1.2 %

23.9%

23.4%

23.4%

20.2%

9.6%

8.0%

6.4%

3.2%

2.7%

2.7%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

通院に便利

職員の対応

医師の技術

専門医がいる

地域での評判

明るい雰囲気

設備がよい

待ち時間が短い

費用が安い

駐車場が広い

その他

② 性別 ③ 年齢 ④ 住所

⑤ 入院した病棟

入 院

平成２９年度 患者様満足度調査（入院）の結果について
　当院では、全てのご利用者を対象にアンケート調査を実施させていただいています。これは、皆様の率直な声から、当院への評価・
満足度を把握し、問題点の改善や満足度の向上に役立てるためのものです。今回の調査でも多くの皆様から貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。院内各部署で真剣に考え、よりよい病院づくりに反映させていきたいと考えております。
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女性
53.5 %

男性
43.0 %

無回答　3.5 % 10代　1.2 %
20代　2.3 %

30代
7.0 % 40代

7.0 %

50代
9.3 %

60代
26.7 %

70代
19.8 %

80代
22.1 %

90代以上　2.3 %
無回答　1.2 %

無回答　2.3 %
池田町　2.3 %

白馬村
8.1 %

小谷村
9.3 %

その他
9.3 %

大町市
68.6 %

１　調査概要

（１）調査期間　　平成２９年１２月～平成３０年３月（１２月から通年実施）

（２）対 象 者　　期間中に入院した患者様 

（３）内　　容　　入院案内（冊子）に入れアンケート配布し、各病棟エレベータホール等に設置した回収 BOX にて回収。

２　調査結果

（１）回答者概要（回答者数　８６人）

① 回答者

ご家族
39.5 % 患者様

54.7 %

無回答　5.8 % 10代未満　1.2 %

（２）医療機関を選ぶ際に重視すること（選択肢３つ回答）

３階東
31.4 %

４階東
45.3 %

無回答
17.4 %

５階東
（地域包括）

　2.3 %

療養
3.5 %

掲示用
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